1.- (2 puntos) Calcula la raiz cuadrada del siguiente nimero con dos cifras

decimales:

B Xeq D - 128

1283 -[3] = 3344

2.- (2 puntos) Calcula las siguientes potencias:

a) (-2)% = @ b) (-5)2=135l
c)-32=)—q| d)4?2= _/L\\?: 7‘%—

3.- (2 puntos) Opera las siguientes potencias. Deja el resultado en forma de
potencia (dejar como una base y su exponente):

a)32-3-9-34= b) (5157 : 582 565 5° @

_3
C)27'3:9-3: (2’-!%61) 2133 l d)(2-5)2_210 G



4 - (2 puntos) Opera estas potencias y calcula el resultado final:

6 z '
o @y @ys ufsl® ==l

b) (7°°-7= F % -

c) 3-32= 2) L’;’)‘\
o= %8 94° Q

5.- (2 puntos) Opera estas expresiones combinadas. Recuerda la jerarquia

de operaciones:

a) (102-f8‘1+17):~'3—=(400—-6\+ﬂ)z‘—,6-—-108 5 6 =‘/{8\
b) VZ5 - (3*+12: 4+ (-5)-4%)= 5 - (8’\+?>—‘80)=5"4 = le[

c) (92-23-7%) Vo4 = (34—23-%3" g =948 ;

d) (63-ﬁT-93);fa—=(z4e —AS—%>% 9 = Ao‘8=@



